

# ТЕАТРЫ НА КОЛЕСАХ

ОМСК, 10 июля. В эти дни областной драматический театр знакомит со своим творчеством москвичей. В Калининграде начал гастроль Омский театр музыкальной комедии.

Однако местные любители сцены не скучают. Не успели закончить здесь выступления артисты Московского академического театра имени Владимира Маяковского, как в город из Иртыше приехал Саратовский театр оперы и балета имени Чернышевского. Высокую оценку зрителей получили показанные волжанами спектакли — оперы «Аида» Д. Верди, «Чио-Чио-Сан» Д. Пуччини, «Чародейка» П. Чайковского, балет «Дон Кихот» Л. Минкуса и другие.

Рады и юные ценители искусства — в репертуаре театра для них два спектакля: музыкальная комедия «Волшебные буквы» и опера-сказка «Терем-теремон» И. Польского.

Е. ГОЛОШУМОВ.

(Соб. корр.

«Советской России»).

11 ЮН 1970

ОБЛАСТНОЙ ДРАМАТИЧЕСКОМУ ТЕАТРУ